耳鼻咽喉科の外来診療あるいは入院診療を受けられた患者さんへ

「頭頸部がんにおける脱分化と転移浸潤にかかわる因子の解明」 への協力のお願い

耳鼻咽喉科では、過去に下記のような診療を受けた患者さんの試料・情報を用いた研究 を行います。皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。

研究の対象:2000年1月~2027年3月に当科において、頭頸部がんの手術加療を 受けられた方

研究期間:倫理審査委員会承認日~ 2027年 3月 31日

研究目的 方法 :

患者さん由来の手術組織を用いて、ある遺伝子の発現状態やその修飾状態を判定することで、がんの脱分化や転移浸潤に関わる因子を同定することを目的としています。これらのいわゆる「悪性度の高い」がんの特徴を調べることで、いままでにない革新的ながんの治療法を開拓することを目的としています。

研究に用いる試料・情報の種類:手術組織

研究への参加辞退をご希望の場合

本研究に関して新たに患者さんに行っていただくことはありませんし、費用もかかりません。本研究に関する質問等がありましたら以下の連絡先まで問い合わせください。また、試料・情報が当該研究に用いられることについて了承いただけない場合には研究対象としませんので、以下の連絡先まで申し出ください。なお、本研究は、岐阜大学大学院医学系研究科医学研究等倫理審査委員会の承認を得て、名古屋大学耳鼻咽喉科、東北大学耳鼻咽喉科と共同で研究しております。また、この研究への参加をお断りになった場合にも、将来にわたって当科における診療・治療において不利益を被ることはありませんので、ご安心ください。

研究から生じる知的財産権の帰属と利益相反

研究者及び岐阜大学に帰属し、研究対象者には生じません。研究の結果の解釈および結果の解釈に影響を及ぼすような「起こりえる利益相反」は存在しません。

連絡先

岐阜大学医学部附属病院 耳鼻咽喉科・頭頸部外科

電話番号 058-230-6279

氏名:柴田 博史

研究責任者

岐阜大学医学部附属病院 耳鼻咽喉科 • 頭頸部外科

氏名:柴田 博史